COMPANIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA VICTORIANO CORONELS.A

ANOTACIONES A LOS ESTADOS FINANCIEROS

1.- £} incremento de las utilidades se da debido a la disminucién de los gastos pues los
ingresos sufrieron una merma pero por el incremento del patrimonio neto se da como
consecuencia el incremento de reservasy otros.

2.- Los gastos disminuyeron notablemente.

3.- £l incremento del patrimonio es del orden del 40.99%debido al incremento de capital que
se dio por parte del socio Victoriano Coronel por lo que se incremento las utilidades.

4.-fiequivalente de afectivo se produce por el incremento de capital y los resultados del

ejercicio.




